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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Isuf Zekaj kundër Nacionale 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 01 mars 2023, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Isuf Zekaj kundër Nacionale lidhur me publikimin e shkrimit 

me titull “250 euro për penj: Familjari tregon qysh i ishin 

marrë paratë nga një mjek në Spitalin e Vushtrrisë (Audio)”, 

dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

 

- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 



 

 

                      

                      A R S Y E T I M I 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titull “250 euro për penj: 

Familjari tregon qysh i ishin marrë paratë nga një mjek në 

Spitalin e Vushtrrisë (Audio)”, me pretendimin se artikulli 

bie në kundërshtim me kapitujt IV (e drejta për t’u 

përgjigjur) dhe II (raportimi i së vërtetës) të Kodit të 

Mediave.  

 

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. Pra, miratohet pjesërisht. 

 

KMShK pas leximit të ankesës dhe pretendimeve të saj, si dhe 

shkrimit të publikuar nga media, gjen se media nuk e ka kryer 

punën e vet në momentin që ka raportuar, por nuk i ka dhënë 

mundësinë edhe palës ankuese që të paraqesë versionin e vet 

mbi pretendimet e ngritura, respektivisht nuk ka bërë 

përpjekje për të kuptuar edhe anën tjetër, përkatësisht nuk 

e ka përfshirë mendimin e ankuesit mbi artikullin e publikuar. 

Andaj në lidhje me pikën e parë, KMShK e gjen si të bazuar 

ankesën. 

 

Në lidhje me pikën e dytë, KMShK konstaton se një gjë e tillë 

nuk është vërejtur në shkrimin e medias, andaj KMShK e gjen 

të pabazuar ankesën.    

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


